

Visa Бизнес хъб



Уважаеми притежатели на карта **Visa Business**,

През февруари празничната атмосфера отстъпва място на решимостта и фокуса върху целите пред нас. И за да не намалява ентузиазмът за нови бизнес идеи, ви предоставяме възможността да съчетаете предприемаческия дух с удобствата на картите **Visa Business**.

За всички техни притежатели и през февруари сме подготвили нови ексклузивни предложения, от които да се възползват. В специалния подбор този месец ще откриете намаления и предимства, които ще направят вашите бизнес решения още по-изгодни.

Не забравяйте да се абонирате за Business нюзлетъра ни, за да не пропуснете актуалните ни оферти.

Съдържание:



Предложения от България



Предложения от чужбина



Новини от Visa

Благодарим Ви, че избрахте Visa!
Екипът на Visa в България

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ БЪЛГАРИЯ



Постигайте успех с ума, не с времето си

Всеки успешен бизнес изисква не само време, но и интелигентно управление на ресурсите. **Lifehack.bg** предоставя ценно съдържание, полезни инструменти и ресурси, фокусирани върху осигуряване на конкурентни предимства, събрани на едно място и насочени към българските предприемачи. За картодържателите на **Visa Business Lifehack.bg** предлага преференциални условия при закупуване на 6-месечен или годишен премиум абонамент. Клиентите, използващи **Visa Business** или **Visa Business Premium**, могат да се възползват от **15% отстъпка** от стандартната цена с промо код **visa15**. Пълните условия на офертата са налични **ТУК**.

LIFENACKTM.bg

ВДЪХНОВЯВАМЕ ХОРАТА ДА ПОДОБРЯТ ЖИВОТА СИ

UNI STATE
BROKER
Finance Broker

Усетете разликата

ВСИЧКИ ВИДОВЕ
ЗАСТРАХОВКИ



Сигурност за вас и вашия бизнес

В настъпилите времена на несигурност е важно да подсигурим както бизнеса си, така и себе си и своите служители. "Уни Стейт Брокер" ЕООД, водещ лицензиран застрахователен брокер, специализиран в областта на общото застраховане и животозастраховането, предлага на притежателите на карти **Visa Business** отстъпка от 10 % при закупуване на всеки доброволен продукт от общо и животозастраховане. Повече за офертата може да откриете **ТУК**.

Мечтаното работно пространство избрано от вас

Хоумофисът стана неизменна част от нашия работен живот. Въпреки това има дни, когато желаем нашето жилище да бъде просто уютно място, изпълнено с топлина и спокойствие. Имаме нужда от възможността да почувстваме бизнес обстановката отново, но по свой собствен начин – със селектиран кръг от колеги или пък събрани с всички свои сътрудници. **Regus** предлага на притежателите на карти **Visa Business** и **Visa Business Premium** да се възползват от мечтаното пространство за ден, седмица или колкото е необходимо с **10% и 15% отстъпка**. За ваше удобство можете да избирате от близо 4 000 локации по света. Повече подробности ще намерите **ТУК**.



БЪЛГАРСКИ ПРЕДПРИЕМАЧ

Споделете за своя бизнес на правилната аудитория

Ако търсите нов начин за достигане до своята целева аудитория, списание „Български предприемач“ предлага изключителна възможност за реклама на вашия бизнес. Тяхната рекламна секция отваря врати към широка публика от предприемачи, бизнес лидери и инвеститори. Екип от професионални дизайнери и маркетинголози ще разработи вашата реклама, гарантирайки най-доброто представяне. Специално за притежателите на карти **Visa Business** предлагаме изгодни условия за реклама и използване на услугите на „Български Предприемач“. Платете с **Visa Business** и се възползвайте от **20% отстъпка** на цената за реклама в списанието. Офертата можете да видите **ТУК**.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ ЧУЖБИНА



IT подкрепа на един клик разстояние

В онлайн света, в който живеем, всеки бизнес има дигитални активи, които е необходимо да поддържа. На помощ идва **Supportwave** – доверен партньор за аутсорсинг на ИТ специалисти. **Supportwave** предлага повече от 5 500 ИТ специалисти готови да се съобразят с всички ваши изисквания на местно и глобално ниво. При регистрация на уеб сайта всички притежатели на карти **Visa Business** получават **10% отстъпка** от цената. Повече информация за предложението открийте **ТУК**.



Expensify



Осчетоводяване на разходи с един клик

Бизнесът и финансите вървят ръка за ръка. Правилното осчетоводяване е една от най-важните стъпки за успешен бизнес и точно затова е необходим доверен партньор. **Expensify** дава възможност за автоматизиране на управлението на разходите чрез снимка на дадена разписка за създаване на разход. Платформата предлага автоматично съгласуване, така че да не се налага да се ровите в сметката на кредитната си карта, за да разберете за какво е плащането. На притежателите на карта **Visa Business** **Expensify** предлага **50% отстъпка** от таксата за първите 3 месеца. Как да се възползвате от офертата можете да научите **ТУК**.

Създайте успеха с точните данни

Изготвянето на правилна маркетинг стратегия би могло да предопредели успеха на всеки бизнес. За да бъде създадена или подобрена, са необходими конкретни данни, проучвания, на които да се базира. **MoEngage** дава възможност на собствениците на МСП да прогнозират поведението на клиентите и чрез него да ангажират повече потребители в сайтове, социални мрежи или желаните дигитални канали. Ако сте сред собствениците на МСП, имате възможността да се възползвате от до **50% отстъпка** за първите 12 месеца. Пълните условия на предложението ще намерите **ТУК**.



НОВИНИ ЗА БИЗНЕСА



Възходът на поколението Z

През 2026 г., когато поколението Z стъпи в зряла възраст, те ще заемат ключова роля, като влияят на бъдещето. С практически 60% от пълнолетното население на Земята, родено в свят, в който интернет е неотменима част от ежедневието, поколението Z се отличава с дигитални навици. Те активно се впускат във виртуални светове, предпочитат социално отговорен и екологичен бизнес и са склонни да участват отдадено в различни аспекти на обществото.

Свързани и осведомени, поколението Z преодолява географски и междучовешки граници чрез социалните мрежи. Със своя стремеж към уникалност те са критични към марки, които не изпълняват обещанията си. Гъвкави и готови да адаптират ценностите си, те търсят стабилност във финансов план, съчетавайки я с личното си благополучие.

Когато става въпрос за финансови решения, поколението Z е по-малко лоялно към брендовете и предпочита бързина, простота и контрол. Представителите му отделят време за изучаване на технологии и инструменти за управление на финансите си, като очакват индивидуален подход и уникални предложения от банките.

Научете повече за навиците на поколение Z **ТУК**.



Всички оферти можете да видите **ТУК**.

Абонирайте се за Business нюзлетъра ни **ТУК**.



VISA